

17/11/2017

1^η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΜΙΛΩΝ

Την **Παρασκευή 27/10/2017** πραγματοποιήθηκε η 1^η Συνάντηση Ομίλων με τη συμμετοχή όλων των μαθητών.

1. Δημοσιογραφικός Όμιλος:

Οι μαθητές του ομίλου είχαν την χαρά να πάρουν συνέντευξη από τον πρώην παίκτη του γνωστού τηλεπαιχνιδιού Survivor Μάριο Πρίαμο Ιωαννίδη. Οι μαθητές αγνοούσαν το άτομο από το οποίο θα έπαιρναν συνέντευξη με αποτέλεσμα η παρουσία του Μάριου Πρίαμου, να τους δημιουργήσει έντονο ενθουσιασμό. Ακολούθησε σχεδόν ένα δίωρο γεμάτο ερωτήσεις και απορίες γύρω από το παιχνίδι και τη ζωή του Μάριου Πρίαμου. Ανάμεσα στα πολλά ενδιαφέροντα λέχθηκε και η περίπτωση ενός άλλου μαχητή, του μικρού Λάμπρου, ο οποίος νοσηλεύεται εδώ και έξι χρόνια με σοβαρό πρόβλημα υγείας στο Ισραήλ. Τότε πάρθηκε η απόφαση για την διεξαγωγή εράνου εντός του σχολείου. Τα λεφτά μαζί με τις ευχές όλων, θα σταλούν σύντομα στην οικογένεια του μικρού Λάμπρου.



2. Όμιλος Ρομποτικής:

Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να συναρμολογήσουν και να προγραμματίσουν εκπαιδευτικά ρομπότ. Εργάστηκαν ομαδικά, ακολούθησαν τις κατευθυντήριες οδηγίες, ανέπτυξαν τις κινητικές τους δεξιότητες, εντόπισαν και επίλυσαν προβλήματα που προέκυψαν κατά τον προγραμματισμό των εκπαιδευτικών ρομπότ.

3. Όμιλος Εικαστικών & Ξένων Γλωσσών:

Οι μαθητές φιλοξένησαν στην ομάδα τους την κυρία Παναγιώτα Χατζημαθαίου η οποία τους έδειξε πώς να φτιάχνουν ονειροπαγίδες, γεγονός που τους προκάλεσε ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Επίσης ασχολήθηκαν με διάφορες χριστουγεννιάτικες κατασκευές όπως χριστουγεννιάτικες κουκουβάγιες, ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν για το Halloween και ετοίμασαν κατασκευές σχετικά με το έθιμο αυτό.

4. Εθελοντικός Όμιλος:

Οι μαθητές, μέσω της φιλοξενούμενης τους κυρίας Ευαγγελίας Κωνσταντίνου, είχαν την ευκαιρία να πάρουν πληροφορίες για το έργο και την προσφορά των Μικρών Εθελοντών. Με τη βοήθεια της, έφτιαξαν χριστουγεννιάτικα στολίδια τα οποία θα πωληθούν και όλες οι εισπράξεις θα δοθούν για φιλανθρωπικό σκοπό.

5. Αθλητικός Όμιλος:

Ο αθλητικός όμιλος παρουσίασε στο σχολείο τρία αγωνίσματα.

Το αγώνισμα Μπραζιλιαν Ζίου Ζίτσου όπου οι μαθητές παρακολούθησαν και δοκίμασαν αυτήν την πολεμική τέχνη.



Τέλος, παρουσιάστηκε και το ομαδικό άθλημα της χειροσφαίρισης όπου ο προπονητής έδειξε τα βασικά στοιχεία του αθλήματος που αφορούσαν την τεχνική και κανονισμούς του. Ακολούθως τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να αγωνιστούν σε συνθήκες παιχνιδιού.

6. Καλλιτεχνικός Όμιλος:

Ο Καλλιτεχνικός Όμιλος χωρίστηκε σε ομάδες προκειμένου να γίνει η προετοιμασία του θεάτρου και της καλλιτεχνικής εκδήλωσης του σχολείου. Η θεατρική ομάδα του σχολείου έκανε πρόβες για τη θεατρική παράσταση που θα ανεβάσει στο σχολείο μας στις 15 Μαρτίου 2018. Η δεύτερη ομάδα του ομίλου ασχολήθηκε με την προετοιμασία της καλλιτεχνικής εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί την 1^η Φεβρουαρίου 2018. Προβλήθηκε βίντεο από τη ζωή και το έργο του Μίκη Θεοδωράκη και διανεμήθηκαν οι ρόλοι.

7. Οικολογικός Όμιλος:

Στόχος της πρώτης αυτής συνάντησης ήταν η ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα που αφορούν το φυσικό περιβάλλον. Η ομάδα του ομίλου ασχολήθηκε με την κατασκευή αφισών με μηνύματα σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος.

Από τη Διεύθυνση



Επίσης είχαμε το άθλημα της ιππασίας όπου υπήρχαν δύο άλογα και τα παιδιά με την βοήθεια των εκπαιδευτών, ίππευσαν τα άλογα στο χώρο του σχολείου.

